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Ata da 37ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, realizada em 
vinte e um de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e sete 
minutos. Às dezoito horas e sete minutos do dia vinte e um de outubro do ano de dois mil 
e vinte e quatro, reuniu-se a Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, presidida pelo 
vereador Eldir José Batista, vice-presidida pelo vereador Warlen Alves da Silva, tendo 
como Secretário Geral interino o vereador Guilherme de Lima Braga e como Tesoureira 
interina a vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria. Realizada a primeira chamada estavam 
presentes os vereadores: Frederico Henrique Cota Alves, Leonardo Pereira Ribeiro, 
Matheus Utsch de Oliveira e Rafael Vieira Faria. O vereador Mauro Júnior Lopes Francisco 
participou remotamente. Lida a justificada de ausência do vereador Evaldo Geraldo do 
Carmo. Expediente: O Senhor Presidente colocou em discussão e em votação a ata da 36ª 
Reunião Ordinária, sendo a mesma aprovada por unanimidade dos presentes, ou seja, 08 
(oito) votos. O Senhor Secretário procedeu à leitura das correspondências. Então, os 
vereadores apresentaram suas proposições à Mesa. Palavra Livre: Mormente, o vereador 
Matheus Utsch de Oliveira afirmou que se as eleições ocorressem em fevereiro ou março 
não ocorreriam os quadros de alagamentos decorrentes de negligenciamento sobre a 
população. Dessa maneira, indicou o referido problema nos bairros Boa Esperança, Joana 
D’arc, São José e na rua Espirito Santo - localizada no distrito de Lagoa de Santo Antônio. 
Outrossim, citou sobre o término do contrato da AAFAPEL - Associação da Agroindustria 
Familiar De Pedro Leopoldo e que as pessoas estão receosas, pois foram informadas que 
não haveria a renovação do contrato. Nessa perspectiva, falou acerca de um ofício que 
encaminhou à prefeitura para a Secretária Municipal de Educação - Claudia Maria de 
Resende - requerendo esclarecimento, visto que trinta por cento da merenda escolar deve 
ser adquirida de agricultura familiar, segundo a Política Nacional de Alimentação Escolar 
(PNAE). Ora, cientificou que a prefeitura lançou um Pregão Eletrônico no seu site, porém 
há uma grande falta de comunicação entre a prefeitura e os membros da AAFAPEL. 
Portanto, sugeriu que a prefeitura ligue para a AAFAPEL e dê clareza aos fatos. Por 
conseguinte, reforçou no que concerne ao seu papel de fiscalizar e que a situação 
mencionada envolve as questões de alimentação de crianças, sendo assim, essa matéria 
não deve se misturar com assuntos políticos já passados. Preliminarmente, o vereador 
Rafael Vieira Faria cumprimentou a todos, inclusive, o Presidente da APAE/PL – Sr. Rúbio 
de Andrade e os vereadores eleitos para o próximo mandato “Gil dos Status” - Gilmar dos 
Reis Santos e “Ratinho” - Wilson Carlos Matoso Barbosa que estavam presentes no 
Plenário. Além disso, relatou acerca da Avenida Doutor Rômulo Joviano, localizada no 
bairro Olaria, onde se encontra uma cratera e que ao passar dos anos foi aumentando e 
nada foi feito para minimizar a situação. Desse modo, citou a necessidade de implantação 
de gabião para viabilizar a segurança no local. Ademais, mencionou a reforma da Unidades 
Básicas de Saúde do bairro Santo Antônio da Barra, todavia orientou a respeito da 
instalação do toldo, que não foi realizada até o presente momento. À vista disso, 
comprometeu-se em encaminhar sua emenda impositiva para que seja possível a 
implantação do mesmo. Além de que, declarou ao Presidente da APAE/PL que parte de sua 
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emenda impositiva será encaminhada à APAE/PL no valor entorno de cinquenta mil reais. 
Por fim, teceu comentários quanto às demissões que tem ocorrido na prefeitura e que tem 
o incomodado bastante. Com aparte na palavra, o Presidente da Casa, Eldir José Batista, 
felicitou os dois vereadores eleitos para o próximo mandato “Gil dos Status” e “Ratinho”. 
Primeiramente, o vereador Warlen Alves da Silva lamentou a falta de um “body scan” - 
equipamento de inspeção corporal que funciona por meio da emissão de baixas doses de 
raios-X – na Cadeia Pública de Pedro Leopoldo. Nesse viés, comentou: “ quem tem que 
cumprir a pena são os detentos e não a família que vai visitá-los”. À vista disso, relatou 
acerca de uma senhora com mais de oitenta anos de idade que tirou a prótese dentária 
para ser revistada. Acrescentou, também, que não consegue realizar as visitas ao seu filho 
que está cumprindo pena na Cadeia Pública do município, pois teria que se submeter aos 
procedimentos de visitas que considera extremamente constrangedores por não ter o 
“body scan”. Para mais, explicou que o seu filho está pagando pelo erro que cometeu em 
tirar a vida de outra pessoa, que ele é assistido por um advogado do estado, reforçou que 
não fará visitas ao seu filho, pois considera o processo de revista para visitas uma tortura 
psicológica. Em contrapartida, explanou em relação a mães e avós que 
independentemente dos procedimentos constrangedores visitam os filhos e netos, pois o 
amor materno se sobrepõe a esses empecilhos. Assim, noticiou que irá ir em busca de 
melhorias para essa Cadeia Pública e caso tenha dificuldades irá contar com a ajuda dos 
demais vereadores da Casa. Com aparte na palavra, o vereador Matheus Utsch de Oliveira 
disse que a Agência Brasil noticiou que o Supremo Tribunal Federal (STF) formou maioria 
de votos para proibir revistas íntimas vexatórias em visitantes de presídios. Além de que, 
reivindicou sobre as pessoas idosas e as mulheres com criança de colo aguardarem o 
momento de revista sob a chuva e sol do lado de fora da referida Cadeia Pública. Dessa 
maneira, sugeriu que “pudesse ser pensado junto com a Secretaria de Segurança Pública a 
instalação de um guarda-corpo”. Reavendo a palavra, o vereador Warlen Alves da Silva 
sublinhou o trabalho prestado pela igreja Universal do Reino de Deus na Cadeia Pública. 
Além disto, inteirou que irá encaminhar uma emenda impositiva à FUNJONS - Fundação 
José Hilário de Souza e destacou a necessidade dela em receber verbas. Ademais, falou das 
crianças que vivem nessa instituição, cientificou que elas são crianças que sofreram 
quaisquer tipos de abuso incluindo o sexual. Nesse sentido, descreveu que quem pratica o 
abuso geralmente é um parente de primeiro grau das crianças. Portanto, enalteceu a 
importância de se combater o abuso e citou o Projeto de Lei: “Semana na Mão Certa”, de 
autoria do vereador Leonardo Pereira Ribeiro que deve continuar. Em suma, falou de 
Projetos de Lei de sua autoria que buscam combater a violência e o abuso sexual, explicou 
sobre a denúncia realizada através do “ Disque 100”, bem como agradeceu a todos pelas 
orações em prol de sua saúde. Inicialmente, o vereador Frederico Henrique Cota Alves 
cumprimentou a todos e cobrou no que refere a responsabilidade do Executivo em lhe 
fornece dados da planilha de medições, do memorial descritivo, da planilha de composição 
dos custos, do valor empenhado e do valor já pago sobre a Reforma do CEPPEL - Ginásio 
Poliesportivo. Reivindicou, ainda, informações sobre o Programa de Riscos Ambientais 
referentes a Reforma do Ginásio, a comprovação do uso adequado EPI’s, o funcionário que 
sofreu acidente, incluindo, detalhes do ocorrido e o estado de saúde atual desse 
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funcionário. Além disso, alegou que o Executivo não tem respeito pela Casa Legislativa e 
pelos vereadores da Casa, pois se trata de assunto sério e até hoje não teve resposta do 
Executivo. Sendo assim, pediu ao Secretário de Esportes - Anderson Lopes Tavares – e ao 
Secretário de Obras - Rui Barbosa de Amorim para fornecerem respostas reais sobre 
ocorrido, acentuando o compromisso deles com a população e com o dinheiro público. De 
mais a mais, reclamou que foi publicado através de veículos de comunicação que mais de 
sessenta por cento da Reforma do CEPPEL já foi concluída, porém cientificou que por 
diversas vezes que já esteve no local comprovou o contrário. Logo, novamente, cobrou 
respostas dos requerimentos direcionado ao Executivo para esclarecer todas as 
informações necessárias. Ora, divulgou que cem por cento de toda sua emenda impositiva 
com foco na saúde será destinada à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE), 
dando ênfase na contribuição que ela gera à saúde da população. Demais, assegurou o seu 
compromisso em lutar pela equidade salarial dos colaboradores da APAE. Além do que, 
falou acerca de um Projeto de Lei de sua autoria que prevê sobre a emissão da carteira de 
identificação da pessoa diagnosticada com Fibromialgia. Nessa perspectiva, relacionou a 
não emissão da carteira até o presente momento com a vaidade política do Executivo e 
reiterou a demora para emitir a carteira de identificação do autista. Dessa maneira, fez 
uma analogia que é um simples pedaço de papel, entretanto de extrema importância na 
vida de quem é portador da doença. Outrossim, reclamou sobre a inoperância dos 
telefones das Unidades Básicas de Saúde (UBS), principalmente do Pronto Atendimento do 
distrito de Lagoa de Santo Antônio. Em síntese, cobrou do Executivo respostas para 
população de Pedro Leopoldo, justificando que é ela que paga o salário dos servidores. 
Previamente, o vereador Guilherme de Lima Braga solicitou ao Secretário de Obras - Rui 
Barbosa de Amorim – que faça as devidas manutenções quanto às áreas afetadas pelos 
temporais, incluindo a Avenida Doutor Rômulo Joviano - localizada no bairro Olaria. Nesse 
viés, enalteceu o trabalho feito nessas áreas, em episódios passados, todavia disse que as 
manutenções devem continuar. Além do mais, queixou sobre o trabalho prestado pela 
Companhia de Saneamento de Minas Gerais (COPASA), pois ela está gerando bastantes 
transtornos ao deixar buracos nas vias e ao não executar o seu trabalho como deveria. 
Nesse contexto, pronunciou que alguns moradores do bairro Santo Antônio da Barra, 
principalmente, das ruas Guarani e São João o procurou para reclamar que a COPASA 
juntamente com o Condomínio que está sendo construído no bairro abriram um buraco 
que está causando um grande transtorno. Dessa maneira, alegou que encaminhou um 
ofício à COPASA e que irá ao Condomínio presencialmente em busca de solução para 
problema. De mais a mais, explanou que juntamente com o Deputado Estadual Bim da 
Ambulância - Rubens Gonçalves de Brito – e a Prefeita Municipal - Ana Paula Santos 
Pereira - assinaram o contrato para trazer cursos profissionalizantes gratuitos para Pedro 
Leopoldo. Dessa forma, agradeceu esses pela oportunidade, por acreditar em seu trabalho 
e na cidade de Pedro Leopoldo. Lembrou, ainda, da viagem que fez para Brasília junto com 
os vereadores Eldir José Batista e Mauro Júnior Lopes Francisco. Nesse sentido, disse que 
nas redes sociais sempre existem oportunistas e que o Robson Alves gravou um áudio 
indagando o motivo que esses edis foram viajar. Sendo assim, esclareceu à população que 
foram atrás de recursos e ele agradeceu o Deputado Federal Rodrigo Pacheco - Rodrigo 
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Otavio Soares Pacheco – pelo caminhão doado à cidade, e o Senador Cleitinho Azevedo - 
Cleiton Gontijo de Azevedo - pela doação de mais de trezentos mil reais e de meio milhão 
que será doado. Demais, reforçou a fala do vereador Rafael Vieira Faria quanto a cratera 
na Avenida Doutor Rômulo Joviano - localizada no bairro Olaria – relatou que esteve 
presente no local com o Secretário responsável, enviou ofício para a Secretaria e teve o 
retorno que será feito o gabião.  Por fim, solicitou do Executivo alguma medida imediata 
para não ocorrer contratempos para os moradores da região sul da cidade. Com aparte na 
palavra, o Presidente da Casa, Eldir José Batista, parabenizou o vereador Guilherme de 
Lima Braga por sua fala e disse que os vereadores de Pedro Leopoldo são sempre bem 
recebidos e destacou que o mais importante é o que vai chegar para a cidade, reclamando 
que isso os críticos não falam. Isto posto, o vereador Guilherme de Lima Braga reclamou 
que o Robson Alves não mencionou em suas postagens sobre a implantação do SAMU 
(Serviço de Atendimento Móvel de Urgência), a doação de um caminhão pipa e um 
caminhão carroceria, nem as emendas em dinheiro para a cidade. O vereador Leonardo 
Pereira Ribeiro encabeçou a sua fala, cumprimentando a todos, inclusive, o Presidente da 
APAE/PL – Sr. Rúbio de Andrade e os vereadores eleitos para o próximo mandato “Gil dos 
Status” e “Ratinho” os quais estavam presentes no Plenário. Outrossim, solidarizando com 
a fala dos demais vereadores, quanto aos quadros de alagamentos na cidade, 
cumprimentou o casal de amigos seu Edileia e Marcelo cuja casa esteve com 
aproximadamente um metro e meio submersa em água. Nessa perspectiva, explicou que o 
casal mora no bairro São José próximo ao ribeirão onde deve ser feito o desassoreamento, 
afim de evitar enchentes futuras. Além de que, noticiou que recebeu mensagens de alguns 
agricultores referente ao fornecimento de merenda escolar e cientificou que o processo de 
compra de merenda passou de Chamamento Público para a ser Pregão. Dessa maneira, 
disse que referente a essa situação ele deixa “uma interrogação”. Além disso, lamentou a 
situação de uma pessoa que foi atendida no Hospital e Maternidade Dr. Eugenio Gomes de 
Carvalho, diagnosticado em estado grave e que o Hospital, segundo relatos de sua esposa, 
se negou a chamar a ambulância da UNIMED, embora ele fosse conveniado nesse plano de 
saúde. Explanou, ainda, que o homem foi encaminhado ao Pronto Atendimento Central do 
município e que lá foi acionada a UNIMED para buscá-lo e levá-lo para um hospital de 
grande porte, pois, diante do quadro do paciente, ele precisaria de CTI - Centro de Terapia 
Intensiva. Portanto, questionou qual o motivo da recusa do Hospital em encaminhar o 
paciente diretamente à UNIMED. Por conseguinte, propôs que a Diretoria do Hospital e 
Maternidade Dr. Eugenio Gomes de Carvalho fosse a Casa Legislativa para fornecer 
explicações de algumas reclamações de pessoas que chegam nos gabinetes dos 
vereadores. Além do mais, complacente com a fala do vereador Rafael Vieira Faria teceu 
comentários a respeito das demissões que estão sendo feitas pelo Executivo, a exemplo, o 
Marcelo ex-funcionário da VINA e o Gabriel que era responsável pela coordenação do 
velório do distrito de Lagoa de Santo Antônio. Além de tudo, lastimou a situação do ginásio 
poliesportivo do CEPPEL não ter nem sequer o telhado no lugar nesse período chuvoso, 
enfatizando que o local se encontra alagado. Ademais, cooperando com a fala do vereador 
Guilherme de Lima Braga, reclamou da COPASA, sublinhando os bairros Teotônio Batista 
de Freitas e Portal das Acácias e afirmando que constantemente os moradores desses 
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bairros ficam sem abastecimento de água. De resto, falou que a função do vereador é 
buscar recursos e que infelizmente nem sempre agradará a todos e exemplificou que a 
instituição do APAE carece de recursos. Previamente, a vereadora Cynthia Salomão Bastos 
Faria cumprimentou a todos e reclamou que os moradores do distrito Fidalgo e do bairro 
Quinta do Sumidouro estavam desde sábado sem abastecimento de água e que a 
qualidade da água desses locais é péssima, pois é calcária devido a presença de rochas da 
região. À vista disso, sugeriu que na próxima gestão verifique junto a COPASA uma solução 
diante do mencionado problema. Além disto, alertou a Secretaria de Obras no tocante à 
segurança das estradas, durante os períodos chuvosos, focalizando uma curva localizada 
na Estrada José Pedrão, que liga os distritos Fidalgo e Lagoa de Santo Antônio. Ora, 
parabenizou pela realização de um almoço que esteve presente em prol do Lar para Idosos 
Irmã Tereza (LAIITE), destacando o Presidente do LAIITE, Sr. Aloísio, toda a sua equipe e 
voluntários pela a organização do evento. Com aparte na palavra, o vereador Leonardo 
Pereira Ribeiro, também, parabenizou pela realização do almoço beneficente em prol do 
LAIITE e afirmou que foi um domingo espetacular. Reavendo a palavra, a vereadora 
Cynthia Salomão Bastos Faria parabenizou o médico Nilson Miranda por ter recebido uma 
homenagem, como “Médico Mineiro em Destaque”, da Associação Médica de Minas 
Gerais. Com aparte na palavra, o vereador Leonardo Pereira Ribeiro sugestionou à 
vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria que fizesse uma Moção de Parabéns para o 
médico Nilson Miranda em nome de todos os dez vereadores da Casa. Retomando a 
palavra, a vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria convidou a todos para participarem da 
Palestra sobre arqueologia, que ocorreria no dia seguinte à presente reunião, inteirando 
que é muito importante deter os conhecimentos sobre a arqueologia e cultura, visto que 
podem se gerar oportunidades de empreendimentos. Enfim, convidou a todas as mulheres 
para um evento “Outubro Rosa – Papo de Mulher” que ocorrerá no dia trinta e um de 
outubro de dezoito às vinte e uma horas. Na sequência, o Presidente da APAE/PL – Sr. 
Rúbio de Andrade agradeceu aos vereadores dessa legislatura pelo empenho em apoiar a 
APAE/PL, apresentou a origem dos recursos doados e a forma com a qual serão gastas a 
emendas direcionadas à instituição. Acrescentou, ainda, que os setecentos e trinta mil 
reais arrecadados serão gastos com transparência e que o propósito em apresentar a 
maneira como será gasto o recurso é para possibilitar os vereadores cobrarem no ano que 
vem a eficiência no gasto que a APAE/PL terá. Por conseguinte, solicitou a cooperação dos 
vereadores para o próximo mandato para e solicitou ao vereador Leonardo Pereira Ribeiro 
que leve adiante sobre a negociação, com a Nova Gestão, dos dois Termos de Cooperação 
na área da assistência e da educação com o município que estão prestes a vencer. Em 
resposta, o vereador Leonardo Pereira Ribeiro endossou a fala do eleito Prefeito para o 
próximo mandato, Emiliano Braga, de quando estiveram presentes na instituição do 
APAE/PL. Com aparte na palavra, o vereador Warlen Alves da Silva expôs que irá destinar 
uma emenda impositiva no valor de cem mil reais para a instituição. Com aparte na 
palavra, a vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria parabenizou pelo trabalho realizado na 
APAE/PL, salientando a importância de apresentar com transparência para onde serão 
destinados os recursos recebidos pela instituição, e reforçou o seu compromisso em 
direcionar um valor maior ao encaminhado dessa vez passada. Com aparte na palavra, o 

mailto:camarapl@pedroleopoldo.mg.leg.br


CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRO LEOPOLDO 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

“Compromisso, transparência e cidadania. ” 

251 

Rua Dr. Cristiano Otoni, 555 – Centro – Pedro Leopoldo – CEP 33250-006 – Fone: 31 3665-3200. 
E-mail: camarapl@pedroleopoldo.mg.leg.br – Home Page:  www.pedroleopoldo.mg.leg.br 

 

vereador Frederico Henrique Cota Alves manifestou que o valor integral de sua emenda 
impositiva da área da saúde será destinado à APAE/PL. Nesse sentido, sublinhou a 
importância do recurso ser efetivamente transferido para a conta da APAE/PL, pois o Sr. 
Rúbio de Andrade respondeu ao vereador que o recurso ainda não está disponível na 
conta da instituição. Com aparte, na palavra, o vereador Matheus Utsch de Oliveira 
parabenizou pelo trabalho realizado pela instituição, informando que o trabalho prestado 
por ela é de responsabilidade do Poder Público, entretanto disse que “graças a Deus a 
APAE existe, porque jamais o Poder Público conseguiria fazer com a excelência e a paixão 
que a APAE faz”. Em vista disso, relatou que é necessário que o vereador Leonardo Pereira 
Ribeiro junto com a gestão, no próximo ano, estruture melhor, com investimentos, não só 
a APAE, mas outras instituições que também cumprem funções que são do Poder Público. 
Assim, reivindicou que essas instituições possam algum dia serem valorizadas 
independente de política. Com aparte na palavra, o vereador Rafael Vieira Faria teceu 
elogios sobre os funcionários da APAE que dedicam o seu tempo com maestria, bem como 
avisou que destinará no mínimo cinquenta mil reais de sua emenda impositiva. Por fim, o 
Presidente da Casa - Eldir José Batista - agradeceu ao Presidente da APAE/PL – Sr. Rúbio de 
Andrade – pela prestação de contas realizada. Ademais, inteirou que embora o seu nome 
não conste na lista de vereadores que destinaram as emendas impositivas à APAE, ele 
realizou uma doação junto com o vereador Warlen Alves da Silva no valor de cem mil 
reais. Portanto, irá verificar com a Secretária responsável se ela realizou todos os trâmites 
corretos com a mencionada emenda. Destarte, parabenizou e agradeceu o Presidente da 
APAE/PL por todo o trabalho prestado na instituição.  

 

 

Apreciação dos Requerimentos apresentados pelos vereadores - Foram apresentados, 
considerados aprovados e encaminhados aos órgãos competentes as seguintes 
proposições: REQUERIMENTO Nº 99/2024 – No uso de minhas atribuições regimentais, 
requeiro à Excelentíssima Senhora Prefeita informações com o cronograma detalhado e 
assinado pelo Secretário Municipal de Planejamento Urbano sobre o Ceppel e UBS da 
Lagoa, neste município, de autoria do vereador Matheus Utsch de Oliveira; 
REQUERIMENTO Nº 100/2024 – No uso de minhas atribuições regimentais, requeiro à 
Excelentíssima Senhora Prefeita informações sobre os motivos técnicos que causaram 
erosão na Via Norte próximo à entrada da cidade assim como ao longo do seu percurso e 
se há ações mitigatórias para o período de chuvas intensas, de autoria do vereador 
Matheus Utsch de Oliveira. Apreciação das Indicações apresentadas pelos vereadores - 
Foram apresentadas, consideradas aprovadas e encaminhadas aos órgãos competentes as 
seguintes proposições: INDICAÇÃO Nº 315/2024 – No uso de minhas atribuições 
regimentais, indico a Excelentíssima Senhora Prefeita determinar ao setor competente que 
sejam providenciadas melhorias na iluminação da Praça Juscelino Kubitschek, localizada no 
bairro Felipe Cláudio de Sales, bem como a instalação de parquinhos no local, de autoria 
do vereador Frederico Henrique Cota Alves; INDICAÇÃO Nº 316/2024 – No uso de minhas 
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atribuições regimentais, indico a Excelentíssima Senhora Prefeita determinar ao setor 
competente a realização de manutenção na academia ao ar livre localizada na rotatória 
próxima à garagem da Prefeitura, de autoria do vereador Frederico Henrique Cota Alves; 
INDICAÇÃO Nº 317/2024 – No uso de minhas atribuições regimentais, indico a 
Excelentíssima Senhora Prefeita determinar ao setor competente a instalação de um 
redutor de velocidade nas proximidades do Campo Terrestre, localizado na Rua Vereador 
Magno Claret Vieira, na altura do número 2.535, distrito de Lagoa de Santo Antônio, neste 
município, de autoria do vereador Frederico Henrique Cota Alves; Para ouvidor e 
representante do Legislativo nas licitações da Prefeitura das próximas semanas, foi 
sorteada a vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria. Foi observado um minuto de silêncio 
e serão encaminhados votos de pesar pelos falecimentos de: Rosalino Cândido Rosa da 
Silva, de autoria do vereador Leonardo Pereira Ribeiro; Edilson Barbosa Guimarães, de 
autoria dos vereadores Rafael Vieira Faria, Frederico Henrique Cota Alves e Guilherme de 
Lima Braga; Sabrina Passos, de autoria do vereador Rafael Vieira Faria. Às dezenove horas 
e trinta e quatro minutos, nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, o Senhor 
Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou uma salva de palmas ao Pavilhão 
Nacional e declarou encerrada a presente reunião. Mauro Júnior Lopes Francisco - 
Secretário Geral - lavrou a presente Ata que, após lida, discutida e considerada conforme, 
vai pelo Presidente da Câmara Municipal ser assinada.  
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